
Ψυγείο Αυτοκινήτου 

Οδηγίες Χρήσης 

Για να διασφαλίσουμε την ασφάλειά σας και τη σωστή λειτουργία της συσκευής, παρακαλούμε πριν από τη χρήση,
να διαβάσετε προσεκτικά τις παρούσες οδηγίες.



Συγχαρητήρια για την αγορά σας!

Αξιότιμε Πελάτη, 

Σας ευχαριστούμε για την αγορά του προϊόντος μας.

Η παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας αποτελεί προτεραιότητά μας. Σε 
περίπτωση ελλείψεων στην παραγγελία,
μη πληρότητας ή ερωτήσεων σχετικά με τη χρήση του ψυγείου αυτο-
κινήτου, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας.

Email: euhomy.com

Η ομάδα μας είναι διαθέσιμη 24/7 για να απαντήσει στις ερωτήσεις, τα σχόλια και να 
επιλύσει τυχόν προβλήματα. Η ικανοποίησή σας αποτελεί για εμάς ύψιστη προτεραιό
τητα. Θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να είστε απόλυτα ικανοποιημένοι
και να μοιραστείτε την θετική σας εμπειρία με άλλους πελάτες στο Amazon.

Σε περίπτωση οποιουδήποτε προβλήματος, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε
μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση support@euhomy.com.

Η αποστολή μας:
* Να είμαστε η πλέον αξιόπιστη μάρκα συσκευών.
Να δημιουργούμε πρακτικές και συμπαγείς συσκευές που βελτιώνουν 
την ποιότητα ζωής.



I. Χαρακτηριστικά προϊόντος 

I. Οδηγίες εξοικονόμησης ενέργειας 

Ψύξη βασισμένη σε υψηλής απόδοσης συμπιεστή DC, ο οποίος χαρακτηρίζεται από υψηλή
αξιοπιστία, μεγάλη διάρκεια ζωής, ενεργειακή αποδοτικότητα και ταχεία ψύξη.

Εναλλασσόμενοι τρόποι ψύξης και κατάψυξης. Μονωμένες πόρτες, σχεδιασμός που 
παραπέμπει σε στυλ κάμπινγκ/οικολογικό, κομψός σχεδιασμός, εύκολη χρήση.
Εξοπλισμένο με αναδιπλούμενη λαβή και μεγάλους τροχούς, κατάλληλο για εξωτερική χρήση.
Εσωτερικός φωτισμός LED στο ψυγείο εξασφαλίζει καλή ορατότητα του περιεχομένου.
Βαλβίδα αποστράγγισης που διευκολύνει την απομάκρυνση του συμπυκνωμένου νερού.
Δυνατότητα αλλαγής κατεύθυνσης ανοίγματος της πόρτας χάρη στον διπλής όψης σχεδιασμό της.
Προορίζεται για χρήση σε αυτοκίνητο, στο σπίτι ή σε εξωτερικούς χώρους. Μπορεί να τροφοδοτηθεί
από την υποδοχή αναπτήρα αυτοκινήτου DC 12V/24V, μέσω προσαρμογέα AC/DC από το ηλεκτρικό 
δίκτυο AC, από μπαταρία DC 12V ή από ηλιακό πάνελ μέσω κατάλληλου ρυθμιστή τάσης.

Εξοπλισμένο με λειτουργία χρονικής καθυστέρησης που προστατεύει τον συμπιεστή.
Λειτουργία απομνημόνευσης ρυθμίσεων μετά από διακοπή τροφοδοσίας.
Τριπλό σύστημα παρακολούθησης μπαταρίας που προστατεύει την μπαταρία του οχήματος.
Ευρύ φάσμα ρύθμισης θερμοκρασίας: από -20°C έως +20°C. 

-Πρέπει να κλείνετε όσο το δυνατόν συχνότερα την πόρτα της συσκευής, ιδιαίτερα σε
θερμές και υγρές συνθήκες.
-Εξασφαλίστε κατάλληλο αερισμό γύρω από τις πίσω και πλευρικές επιφάνειες
της συσκευής και αποφύγετε την άμεση έκθεση σε ηλιακή ακτινοβολία.
-Πριν τοποθετήσετε ζεστά φαγητά στη συσκευή, αφήστε τα να κρυώσουν σε θερμο-
κρασία δωματίου.
-Μην ανοίγετε το ψυγείο συχνότερα από ό,τι είναι απαραίτητο.
-Η υπερβολική συσσώρευση πάγου προκαλεί αύξηση της κατανάλωσης ενέργειας. Αποψύξτε 
τη συσκευή όταν το στρώμα πάγου ή χιονιού φτάσει σε πάχος 1/4 ίντσας (περίπου 6 mm).
-Για εξοικονόμηση ηλεκτρικής ενέργειας, χρησιμοποιείτε πάντα τη λειτουργία ECO.



I Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας 
Πριν από την πρώτη χρήση του ψυγείου ή καταψύκτη αυτοκινήτου, παρακαλούμε να 
διαβάσετε προσεκτικά το παρόν εγχειρίδιο χρήσης.
Χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή αποκλειστικά σύμφωνα με τον προορισμό της, 
όπως περιγράφεται στο παρόν εγχειρίδιο χρήσης.
- Κατάλληλη για χρήση σε κάμπινγκ.
- Η συσκευή δεν πρέπει να εκτίθεται σε βροχή.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:
Η συσκευή προορίζεται για χρήση σε οικιακούς χώρους καθώς και σε χώρους όπως: κοι-
νωνικά δωμάτια και κουζίνες εργαζομένων σε καταστήματα, γραφεία και άλλους χώ
ρους εργασίας· 
- Γεωργικές εκμεταλλεύσεις, ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλες εγκαταστάσεις διαμονής· 
- Εγκαταστάσεις τύπου bed & breakfast· 
- Εταιρείες catering και παρόμοιες επιχειρήσεις που δεν σχετίζονται με το λιανικό εμπόριο.
Προσοχή:

Η συσκευή ψύξης προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασία περιβάλλοντος από 10°C έως 38°C
.
Η συσκευή ψύξης δεν προορίζεται για εντοιχισμό.

-Απαγορεύεται η χρήση καλωδίων επέκτασης, καθώς μπορεί να επηρεάσουν αρνητικά τη λει-
τουργία της συσκευής. Σε περίπτωση ανάγκης χρήσης καλωδίου επέκτασης, πρέπει να χρησι-
μοποιηθεί καλώδιο με ελάχιστη διατομή 18AWG και ονομαστική ισχύ τουλάχιστον 1875 W.
-Κατά τη μεταφορά του ψυγείου, η συσκευή πρέπει να τοποθετείται σε όρθια θέση.
Απαγορεύεται η κλίση της συσκευής πάνω από 45° ή η τοποθέτησή της ανάποδα. Προ-
στατέψτε τη συσκευή από ανατροπή.
-Μην αγγίζετε τις ψυχόμενες επιφάνειες κατά τη λειτουργία της συσκευής, ιδίως με βρεγμένα χέρια.
καθώς το δέρμα μπορεί να παγώσει στις ψυχρές επιφάνειες.
-Συνιστάται η τοποθέτηση του ψυγείου μακριά από οποιεσδήποτε πηγές εύφλεκτων
υλικών, όπως αέριο, βενζίνη, αλκοόλ, βερνίκια ή έλαια. Η αποθήκευση των προανα-
φερθέντων αντικειμένων στο ψυγείο απαγορεύεται αυστηρώς.
-Σε περίπτωση μη ορθής ψύξης από τη συσκευή, πρέπει να απομακρύνετε τα αλλοιωμένα
τρόφιμα.
-Πριν από τον καθαρισμό ή τις επισκευές, αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση ανάγκης για σέρβις της συσκευής, συνιστούμε τη χρήση 
υπηρεσιών πιστοποιημένου τεχνικού. Επισκευές που πραγματοποιούνται από άτομα 
χωρίς τα κατάλληλα προσόντα οδηγούν σε απώλεια της εγγύησης.
-Δεν πρέπει να αποψύχετε τη συσκευή χρησιμοποιώντας άλλες ηλεκτρικές συσκευές (π.χ
. σεσουάρ μαλλιών) ούτε να αφαιρείτε πάγο ή παγετό με αιχμηρά εργαλεία. Προειδο-
ποίηση: Απαγορεύεται η ζημιά στον κύκλο του ψυκτικού μέσου.
-Η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων παιδιών) με 
περιορισμένη φυσική, αισθητηριακή ή νοητική ικανότητα, καθώς και από άτομα χωρίς 
εμπειρία ή γνώση, εκτός εάν γίνεται υπό την επίβλεψη υπεύθυνου προσώπου για την 
ασφάλειά τους ή μετά από λήψη οδηγιών σχετικά με τη χρήση της συσκευής.
-Πρέπει να επιτηρούνται τα παιδιά, ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.



Απόρριψη της συσκευής 

Προειδοποίηση: Κίνδυνος πυρκαγιάς 
/ εύφλεκτα υλικά 

-Δεν πρέπει να τοποθετείται το καλώδιο κάτω από χαλιά ή άλλα θερμομονωτικά υλικά. Μην 
καλύπτετε το καλώδιο. Το καλώδιο πρέπει να διατηρείται μακριά από περιοχές με πεζή ή τρο-
χοφόρα κίνηση και να μην βυθίζεται στο νερό. Σε περίπτωση βλάβης του καλωδίου τροφοδοσίας
, η αντικατάστασή του πρέπει να πραγματοποιείται από τον κατασκευαστή, εξουσιοδοτημένο
σέρβις ή άτομο με κατάλληλα προσόντα, προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος.
-Πρέπει να επισκευαστούν ή να αντικατασταθούν αμέσως όλα τα ηλεκτρικά καλώδια 
που έχουν υποστεί ζημιά, όπως φθορά. Απαγορεύεται η χρήση καλωδίου που παρουσιά
ζει ρωγμές ή βλάβες στη μόνωση σε όλο το μήκος του, στο φις ή στη σύνδεση.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Οι οπές αερισμού στο περίβλημα της συσκευής ή στο ενσωματωμένο
περίβλημα πρέπει να παραμένουν ελεύθερες.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην χρησιμοποιείτε μηχανικές συσκευές ή άλλα μέσα για την επιτάχυνση
της διαδικασίας απόψυξης, εκτός από αυτά που συνιστώνται από τον κατασκευαστή.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Απαγορεύεται η πρόκληση βλάβης στο σύστημα ψύξης.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην χρησιμοποιείτε άλλες ηλεκτρικές συσκευές εντός των θαλάμων
ψύξης της συσκευής, εκτός από αυτές που έχουν σχεδιαστεί και συστήνονται από
τον κατασκευαστή.
Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή παρουσία εκρηκτικών ατμών.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - Μην χρησιμοποιείτε ανοιχτή φωτιά κοντά στη συσκευή.
ΠΡΟΣΟΧΗ - Κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης. Η συσκευή πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με 
τις ομοσπονδιακές και τοπικές διατάξεις. Χρησιμοποιήθηκε εύφλεκτο αφρώδες υλικό.

Για την αποφυγή μόλυνσης των τροφίμων, πρέπει να τηρούνται οι ακόλουθες οδηγίες:
- Η παρατεταμένη ανοιχτή πόρτα μπορεί να προκαλέσει σημαντική αύξηση της θερμο-
κρασίας στο εσωτερικό της συσκευής.
- Πρέπει να καθαρίζονται τακτικά οι επιφάνειες που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα 
καθώς και τα ανοικτά συστήματα αποστράγγισης νερού.
- Το ωμό κρέας και τα ψάρια πρέπει να αποθηκεύονται σε κατάλληλα δοχεία στο ψυ-
γείο, ώστε να αποφεύγεται 
η επαφή ή η στάλαξη σε άλλα τρόφιμα.
- Οι θάλαμοι καταψύκτη με δύο αστερίσκους προορίζονται για την αποθήκευση 
προκαταψυγμένων τροφίμων, 
την αποθήκευση ή την παραγωγή πάγου καθώς και την κατασκευή παγοκύβων.
- Οι θάλαμοι με έναν, δύο ή τρεις αστερίσκους δεν προορίζονται για την κατάψυξη φρέ
σκων τροφίμων.
- Εάν το ψυγείο παραμένει αχρησιμοποίητο για μεγάλο χρονικό διάστημα, πρέπει να
απενεργοποιηθεί, να αποψυχθεί και να καθαριστεί,
να στεγνώσει και να παραμείνουν οι πόρτες ανοιχτές, ώστε να αποτραπεί η ανάπτυξη μούχλας στο εσωτερικό της συσκευής.

Πρέπει να τηρούνται οι τοπικοί κανονισμοί 
σχετικά με την απόρριψη της συσκευής.
Πριν από την απόρριψη της συσκευής,
αφαιρέστε τις πόρτες για να αποτρέψετε
τον εγκλωβισμό παιδιών.



I Συνιστώμενες θερμοκρασίες αποθήκευσης προϊόντων 

I Κατάλογος εξαρτημάτων 

Εκτεινόμενο χερούλι 

Κλείστρο πόρτας 

Πάνελ πόρτας 

Πάνελ ελέγχου 

Θάλαμος 

Χερούλι 

Ρόδες 

Βαλβίδα αποστράγγισης νερού 

Υποδοχή τροφοδοσίας DC Διαχωριστικό 

ΚΙΝΔΥΝΟΣ: Κίνδυνος παγίδευσης παιδιού! Πριν απορρίψετε παλιό ψυγείο ή καταψύκτη
:
Αφαιρέστε την πόρτα,
Αφήστε τα ράφια στο εσωτερικό, ώστε τα παιδιά να μην μπορούν εύκολα να σκαρφαλώσουν μέσα.

1. Φρούτα και λαχανικά: 5°C (41°F) ~ 10°C (SOT)
2. Γρήγορο φαγητό και αρτοσκευάσματα: -3°C (27°F) ~ 4°C (39°F)
3. Θαλασσινά, υδρόβια προϊόντα: -11°C (12°F) ~ 4°C (25°F)
4. Κατεψυγμένο κρέας: -18°C (0°F) ~ 12°C (10°F)



Ι. Προδιαγραφές 

Αριθμός μοντέλου 

Χωρητικότητα 

Κλιματική κλάση 
Αριθμός αστεριών 2 αστέρια 2 αστέρια 

Τροφοδοσία 

Ηλεκτρικές 
παραμέτρους 
Ψυκτικό μέσο 

Αφριστικό μέσο 

Καθαρό βάρος 

Διαστάσεις προϊόντος 

Κυκλοπεντάνιο 

15 kg

654 × 441 × 433 mm

Κυκλοπεντάνιο 

16 kg

654 × 441 × 531 mm

35l 50l

1 φάση 
(τροφοδοτικό 

AC/DC)

πρίζα 
αναπτήρας αυ-

τοκινήτου 

πρίζα 
αναπτήρας αυ-

τοκινήτου 

πρίζα 
αυτοκινήτου 

αναπτήρα 

πρίζα 
αναπτήρας αυ-

τοκινήτου 

1 φάση 
(τροφοδοτικό 

AC/DC)



I. Πώς να θέσετε σε λειτουργία τη συσκευή 

Προειδοποίηση!

-Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή ψύξης εάν είναι εμφανώς κατεστραμμένη.
-Το κατεστραμμένο καλώδιο τροφοδοσίας του προσαρμογέα AC/DC ή του αναπτήρα αυτοκι-
νήτου πρέπει να αντικατασταθεί από εξουσιοδοτημένο σέρβις για την αποφυγή κινδύνου.
-Μην αποσυνδέετε τη συσκευή από την πηγή τροφοδοσίας τραβώντας το καλώδιο
. Πιάστε το φις ή τη σύνδεση και αφαιρέστε το από την πρίζα.
-Το καλώδιο τροφοδοσίας πρέπει να προστατεύεται από επαφή με θερμές επιφάνειες.
-Η επισκευή της συσκευής επιτρέπεται να πραγματοποιείται μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό.
Η εσφαλμένη επισκευή μπορεί να προκαλέσει σοβαρούς κινδύνους.
-Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει να γίνονται από παιδιά 
χωρίς επίβλεψη.
-Πρέπει να διασφαλίζεται ότι τα παιδιά δεν παίζουν με τη συσκευή ψύξης.
-Η συσκευή πρέπει πάντα να φυλάσσεται και να χρησιμοποιείται μακριά από παιδιά κάτω των 8 ετών.
-Απαγορεύεται η αποθήκευση εκρηκτικών ουσιών στη συσκευή ψύξης, όπως αεροζόλ
με εύφλεκτο προωθητικό αέριο.
Πρέπει να αποφεύγεται η τοποθέτηση της συσκευής κοντά σε εξωτερικές πη-
γές θερμότητας ή σε άμεση έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία. Η συσκευή δεν πρέπει 
να εκτίθεται σε βροχή ή σε υπερβολική υγρασία.
-Μετά την τοποθέτηση του περιεχομένου στη συσκευή, πρέπει να κλείνετε αμέσως
το καπάκι, ώστε να διατηρείται η εσωτερική θερμοκρασία της συσκευής.
-Απαγορεύεται η ανατροπή της συσκευής ανάποδα, στο πλάι ή η κλίση της κατά 15° ή περισσότερο.
--Πρέπει να βεβαιωθείτε ότι η συσκευή βρίσκεται σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια
δαπέδου ή μέσα στο όχημα.
Κατά την τοποθέτηση της συσκευής, πρέπει να διασφαλίζεται τουλάχιστον 6" ελεύ
θερος χώρος γύρω από αυτήν. Αυτό θα επιτρέψει τον σωστό αερισμό και την 
αποβολή θερμότητας από τον συμπιεστή της συσκευής.
-Μην ρίχνετε νερό ή ποτά απευθείας στη συσκευή. Η συσκευή προορίζεται αποκλειστικά
για την ψύξη ποτών σε κουτιά ή μπουκάλια, καθώς και συσκευασμένων τροφίμων.
-Πριν από κάθε χρήση, βεβαιωθείτε ότι η τάση τροφοδοσίας είναι σωστή. Κατά τη χρήση
σε εξωτερικό χώρο, σε περίπτωση σύνδεσης της συσκευής με την μπαταρία, δώστε 
ιδιαίτερη προσοχή στη σωστή σύνδεση των θετικών και αρνητικών πόλων.
-Μετά τη μεταφορά ή τη μετακίνηση της συσκευής, καθώς και πριν από την πρώτη 
χρήση, πρέπει να περιμένετε τουλάχιστον τέσσερις ώρες πριν από τη σύνδεσή της.
-Παρακαλείσθε να βεβαιωθείτε ότι η πόρτα του θαλάμου είναι κλειδωμένη με το
κλείστρο, ώστε να αποτραπεί η τυχαία άνοιξή της. 
κατά τη λειτουργία της συσκευής, γεγονός που θα μπορούσε να οδηγήσει σε απώλεια
ψύξης και αυξημένη κατανάλωση ενέργειας.
-Απαγορεύεται η μετακίνηση της συσκευής κατά τη λειτουργία της, καθώς και η χρήση 
της σε ανώμαλες επιφάνειες, διότι μπορεί να προκαλέσει κραδασμούς και θόρυβο.



Εκκίνηση της συσκευής 

Σχ. 1 Σχ. 2

Σημαντικό: Εάν η συσκευή έχει αποθηκευτεί σε χαμηλή θερμοκρασία (π.χ. κατά τη διάρκεια του χειμώνα), πριν 
από τη σύνδεσή της παρακαλείσθε να περιμένετε μερικές ώρες, έως ότου φτάσει σε θερμοκρασία δωματίου.

1. Αφαιρέστε όλα τα στοιχεία της συσκευασίας.
2. Καθαρίστε σχολαστικά τη συσκευή. Η εξωτερική επιφάνεια πρέπει να καθαρίζεται με μαλακό,
στεγνό πανί, ενώ το εσωτερικό με καθαρό, υγρό πανί.
3. Βεβαιωθείτε ότι η τάση που αναγράφεται στην πινακίδα τεχνικών χαρακτηριστικών συμφωνεί με την τάση τροφοδοσίας.
Συνδέστε τη συσκευή ως εξής:
- Συνδέστε το βύσμα DC στην υποδοχή αναπτήρα του οχήματος (Εικ. 1).
--- Ή συνδέστε τη συσκευή μέσω προσαρμογέα AC/DC (Εικ. 2) και στη συνέχεια συνδέστε το βύσμα
τροφοδοσίας AC του προσαρμογέα AC/DC στην παροχή ρεύματος AC.

4. Συνιστάται η τοποθέτηση κρασιού, αναψυκτικών ή άλλων τροφίμων στο θάλαμο 
του ψυγείου τουλάχιστον δύο ώρες μετά την ενεργοποίηση της τροφοδοσίας.
Προσοχή: Επειδή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως ψυγείο για κρασί ή αναψυκτικά, ψυγείο για 
φρέσκα 
τρόφιμα ή καταψύκτης, πρέπει να επιλεγεί η κατάλληλη θερμοκρασία ανάλογα με τις 
ανάγκες αποθήκευσης.



Λειτουργίες πίνακα ελέγχου 

Κουμπί ρύθμισης θερμοκρασίας: " + " - αύξηση της θερμοκρασίας κατά μία μονάδα,
" - " - μείωση της θερμοκρασίας κατά μία μονάδα· 

Κουμπί ON/OFF: πατήστε 
Όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη, για να την απενεργοποιήσετε, πατήστε και κρα-
τήστε πατημένο αυτό το κουμπί για πάνω από τρία δευτερόλεπτα.
Αντίθετα, όταν η συσκευή είναι απενεργοποιημένη, ένα μόνο πάτημα αυτού του κου-
μπιού θα προκαλέσει την άμεση εκκίνηση της συσκευής.
- Πατήστε για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη συσκευή· 

Κουμπί ρυθμίσεων λειτουργιών: το κουμπί «SET» χρησιμοποιείται για τη διαμόρφωση 
εσωτερικών, προχωρημένων παραμέτρων· 
Πατήστε και κρατήστε πατημένο αυτό το κουμπί για πάνω από τρία δευτερόλεπτα,
για να μεταβείτε στο μενού ρυθμίσεων εσωτερικών παραμέτρων.

Λυχνία HH/ECO: Πρόκειται για δίχρωμη λυχνία. Το ΠΡΑΣΙΝΟ χρώμα υποδηλώνει τη λειτουργία
συμπιεστή ECO, ενώ το ΚΟΚΚΙΝΟ χρώμα υποδηλώνει τη λειτουργία συμπιεστή HH.

Λυχνία RUN: Πρόκειται για δίχρωμη λυχνία· Όταν η συσκευή είναι απενεργοποιημένη και 
συνδεδεμένη σε τροφοδοσία DC, η λυχνία ανάβει ΚΟΚΚΙΝΗ. Με την ενεργοποίηση της 
συσκευής και την εκκίνηση του συμπιεστή, η λυχνία ανάβει ΠΡΑΣΙΝΗ.

Λυχνία C και F: Δείκτης μονάδας μέτρησης θερμοκρασίας. Εμφανίζει την επιλεγμένη μονάδα:
 Βαθμός Κελσίου ή Φαρενάιτ.

Οθόνη εμφάνισης θερμοκρασίας: Χρησιμοποιείται για την εμφάνιση της τρέχουσας ή της επιθυμητής
θερμοκρασίας στον ψυκτικό θάλαμο, καθώς και των τιμών των προχωρημένων παραμέτρων.



Χειρισμός της συσκευής 

Επίπεδο παρακολούθησης H1 (ΧΑΜΗΛΟ) H2 (ΜΕΣΑΙΟ) H3 (ΥΨΗΛΟ)

Τάση απενεργοποίησης 

Τάση επανενεργοποίησης 

Τάση απενεργοποίησης 21,3V 22,3V 24,1V

Τάση επανενεργοποίησης 22,7V 23,7V 25,2V

Εκκίνηση της συσκευής 
Συνδέστε τη συσκευή σε πηγή τροφοδοσίας DC. Ανεξάρτητα από το αν η συσκευή ήταν ενεργοποιημένη ή απενερ-
γοποιημένη κατά την τελευταία σύνδεση με την τροφοδοσία DC, θα ενεργοποιηθεί αμέσως. Εμφανίζεται η τρέχουσα 
θερμοκρασία στον θάλαμο ψύξης και ο συμπιεστής θα ενεργοποιηθεί μετά από σύντομο χρονικό διάστημα.

Προσοχή: Για να απενεργοποιήσετε τη συσκευή που είναι σε λειτουργία, πατήστε και κρατήστε πα-
τημένο το κουμπί για πάνω από τρία δευτερόλεπτα.
Ένα σύντομο πάτημα του κουμπιού θα επιτρέψει την επανενεργοποίηση της συσκευής.
Ρύθμιση της επιθυμητής θερμοκρασίας 
Μετά την ενεργοποίηση της συσκευής, μπορείτε να ρυθμίσετε την επιθυμητή θερμοκρασία πατώντας τα κουμπιά «+» ή «-».
Το εύρος ρύθμισης κυμαίνεται από -20°C έως 20°C. Κάθε πάτημα του κουμπιού αλλάζει τη θερμοκρασία 
κατά έναν βαθμό.
Η παρατεταμένη πίεση του κουμπιού επιταχύνει την αλλαγή της θερμοκρασίας.
Προτεινόμενες ρυθμίσεις θερμοκρασίας:
Αποθήκευση καλλυντικών (-8 °C - 20 °C), κρασιού (10 °C), φρούτων (3 °C - 6 °C), ποτών ή νερού (2 °C - 5 °C),
 μπύρας (0 °C - 3 °C), κρέατος (-10 °C), παγωτού (-15 °C), μπριζόλας (-17 °C), ψαριών (-17 °C).
Σε περίπτωση αποθήκευσης φαρμάκων, παρακαλείσθε να ακολουθείτε τις οδηγίες του κατασκευαστή.
Η ρύθμιση θερμοκρασίας κάτω από 0 °C δεν επιτρέπεται για ποτά σε γυάλινες φιάλες (π.χ. μπύρα ή 
λεμονάδα) και κουτιά στο ψυγείο, καθώς ενδέχεται να σπάσουν.
Προχωρημένες ρυθμίσεις 
Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί SET για περισσότερα από τρία δευτερόλεπτα: το παράθυρο εμφάνισης της
θερμοκρασίας θα αρχίσει να αναβοσβήνει, υποδεικνύοντας την είσοδο σε λειτουργία προχωρημένων ρυθμίσεων.
(1) Ρύθμιση παρακολούθησης μπαταρίας με προστασία από πολύ χαμηλή τάση:
Η συσκευή είναι εξοπλισμένη με τριών επιπέδων παρακολούθηση μπαταρίας, η οποία προστατεύει την μπαταρία
του οχήματος από υπερβολική εκφόρτιση όταν η συσκευή είναι συνδεδεμένη στην τροφοδοσία DC του οχήματος
. Αυτό διασφαλίζει τη σωστή λειτουργία της συσκευής και προστατεύει την μπαταρία του οχήματος.

Εάν η συσκευή λειτουργεί ενώ η έξοδος DC της υποδοχής αναπτήρα του οχήματος είναι απενεργοποιημένη, η 
συσκευή θα απενεργοποιηθεί αυτόματα μόλις η τάση τροφοδοσίας πέσει κάτω από το ρυθμισμένο επίπεδο.
Το ψυγείο θα ενεργοποιηθεί ξανά μετά την επαναφόρτιση της μπαταρίας στο επίπεδο τάσης επανεκκί
νησης.

Στο επίπεδο "H3" η παρακολούθηση μπαταρίας αντιδρά ταχύτερα από ό,τι στα επίπεδα "H1" και "H2".



Πρόταση:
Όταν το ψυγείο τροφοδοτείται από την εκκινητική μπαταρία του οχήματος, πρέπει 
να ρυθμιστεί η παρακολούθηση μπαταρίας στο επίπεδο H3.
Εάν το ψυγείο είναι συνδεδεμένο σε ξεχωριστή μπαταρία ή σε προσαρμογέα AC/DC με τροφο-
δοσία από το δίκτυο AC, το κατάλληλο επίπεδο παρακολούθησης μπαταρίας είναι το H1.
Λόγω διαφορών στην τάση εξόδου DC σε διάφορα οχήματα, εάν παρουσιαστεί 
Προστασία από πολύ χαμηλή τάση και στην οθόνη θερμοκρασίας θα εμφανιστεί το 
μήνυμα F1. Μπορείτε να μειώσετε το επίπεδο παρακολούθησης κατά ένα βαθμό.
Προσοχή: Εάν το ψυγείο λειτουργεί μετά την απενεργοποίηση του κινητήρα του οχήματος,
 το επίπεδο προστασίας πρέπει να οριστεί σε H3 (υψηλό). Σε αντίθετη περίπτωση, μπορεί να 
καταναλώσει υπερβολική ενέργεια, εμποδίζοντας την επανεκκίνηση του οχήματος.

Ρύθμιση επιπέδου προστασίας 
Η προεπιλεγμένη ρύθμιση του παρακολουθητή μπαταρίας, υπεύθυνου για την προστασία 
από πολύ χαμηλή τάση, είναι το επίπεδο H2. Όταν το ψυγείο είναι ενεργοποιημένο, με παρατε-
ταμένο πάτημα του κουμπιού SET για πάνω από τρία δευτερόλεπτα, στο παράθυρο εμφάνισης
θερμοκρασίας θα αρχίσει να αναβοσβήνει το τελευταίο ρυθμισμένο επίπεδο: H1, H2 ή H3.
Κατά τη διάρκεια της αναλαμπής, πατήστε το κουμπί + ή - για να επιλέξετε το επίπεδο παρακο-
λούθησης της μπαταρίας (H1, H2 ή H3) για την προστασία της μπαταρίας του οχήματος. Το 
επιλεγμένο επίπεδο παρακολούθησης θα αναβοσβήνει στο παράθυρο της οθόνης για μερικά 
δευτερόλεπτα, μετά το οποίο η οθόνη θα επανέλθει στην ένδειξη της τρέχουσας θερμοκρασίας
(2) Ρύθμιση λειτουργίας εξοικονόμησης ενέργειας 
Αυτό το ψυγείο προσφέρει δύο λειτουργίες λειτουργίας του συμπιεστή:
"HH" - κανονική λειτουργία· 
"ECO" - λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας. Σε αυτή τη λειτουργία, ο συμπιεστής 
λειτουργεί με μειωμένη ταχύτητα, μειώνοντας την κατανάλωση ενέργειας.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Συνιστούμε τη χρήση της λειτουργίας ECO για εξοικονόμηση ηλεκτρικής ενέργειας 
(προεπιλεγμένη λειτουργία).
Η λειτουργία "HH" προορίζεται αποκλειστικά για γρήγορη ψύξη και χαρακτηρίζεται
από αυξημένη κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας.
Όταν στο παράθυρο της οθόνης αναβοσβήνει ένα από τα επίπεδα παρακολούθησης (H1, H2 ή H3),
πατήστε σύντομα το κουμπί SET. Η τελευταία ρύθμιση της λειτουργίας συμπιεστή (HH
ή ECO) θα αρχίσει να αναβοσβήνει. Χρησιμοποιήστε τα κουμπιά + ή -, για να αλλάξετε
τη λειτουργία συμπιεστή από HH σε ECO ή από ECO σε HH. Ρυθμίστε τη συσκευή 
σε λειτουργία ECO κατά την αποθήκευση φρέσκων τροφίμων και σε λειτουργία HH
για κατάψυξη ή σε περίπτωση υψηλής θερμοκρασίας περιβάλλοντος.
Η επιλεγμένη λειτουργία (HH ή ECO) θα αναβοσβήνει στην οθόνη για μερικά 
δευτερόλεπτα και στη συνέχεια θα επιστρέψει στην εμφάνιση της τρέχουσας θερ-
μοκρασίας. Η επιλεγμένη λειτουργία θα αποθηκευτεί.
(3) Αλλαγή μονάδας θερμοκρασίας - Βαθμοί Κελσίου και Φαρενάιτ 
Όταν στην οθόνη αναβοσβήνει η λειτουργία συμπιεστή (HH ή ECO), πατήστε σύντομα το κουμπί
SET. Η μονάδα θερμοκρασίας ( ℃ ή °F) θα αρχίσει να αναβοσβήνει. Χρησιμοποιήστε τα κου-
μπιά + ή -, για να αλλάξετε τη μονάδα θερμοκρασίας από ℃ σε °F ή από °F σε °C.
Η επιλεγμένη μονάδα θερμοκρασίας (°C ή °F) θα αναβοσβήνει στην οθόνη για μερικά 
δευτερόλεπτα και στη συνέχεια θα επιστρέψει στην εμφάνιση της τρέχουσας θερ-
μοκρασίας. Η μονάδα θερμοκρασίας θα αποθηκευτεί.
(4) Εάν δεν πατηθεί κανένα κουμπί για περίπου 10 δευτερόλεπτα, η συσκευή θα τερ-
ματίσει αυτόματα τη διαδικασία προχωρημένων ρυθμίσεων.



Εμφάνιση κωδικών σφαλμάτων 

Κωδικός σφάλματος Πιθανή αιτία Προτεινόμενη λύση 

Κατά τη λειτουργία της συσκευής, εάν στο παράθυρο εμφάνισης της θερμοκρασίας εμφανιστεί κωδικός σφάλματος, πα-
ρακαλείσθε να ανατρέξετε στον παρακάτω πίνακα:

Πολύ χαμηλή τάση εισόδου DC 
εισερχόμενη DC

Σφάλμα εκκίνησης 
συμπιεστή 

Σφάλμα ελάχιστης ταχύτητας
περιστροφής συμπιεστή 

Προειδοποίηση υπερθέρμανσης
πλακέτας PCB ελέγχου συ-
μπιεστή 

Βλάβη πλακέτας PCB ελέγχου 
συμπιεστή 

Βραχυκύκλωμα αισθητήρα 
θερμοκρασίας 

Ο αισθητήρας θερμοκρασίας είναι κα-
τεστραμμένος ή αποσυνδεδεμένος.

Η πόρτα δεν είναι σωστά 
κλειστή ή η κυκλοφορία 
αέρα γύρω από τη συσκευή 
είναι μπλοκαρισμένη.

Βλάβη ανεμιστήρα 

Ελέγξτε την τάση της μπαταρίας ή 
ρυθμίστε το επίπεδο παρακολούθησης
της μπαταρίας.

Ελέγξτε αν ο ανεμιστήρας είναι μπλο-
καρισμένος ή βραχυκυκλωμένος.

Αποσυνδέστε τη συσκευή από την 
τροφοδοσία για 30 λεπτά και στη συ-
νέχεια επανεκκινήστε τη συσκευή.

Μετακινήστε τη συσκευή σε χώρο 
με κατάλληλο αερισμό.

Μετακινήστε τη συσκευή σε χώρο με 
κατάλληλο αερισμό.

Εγκαταστήστε νέα πλακέτα PCB ελέγχου
συμπιεστή.

Συνδέστε ή αντικαταστήστε τον αισθητήρα.

Επανασυνδέστε τον αισθητήρα ή 
αντικαταστήστε τον με νέο.

Κλειδώστε την πόρτα του ντουλαπιού, βεβαιώνοντας 
ότι ο μηχανισμός κλειδώματος της πόρτας είναι 
σωστά ασφαλισμένος. Αφαιρέστε τυχόν εμπόδια γύρω
από τη συσκευή.



Απόψυξη της συσκευής 

Κανονικοί ήχοι και λειτουργίες κατά τη διάρκεια της λειτουργίας 

1. Σε περίπτωση ρύθμισης της λειτουργίας κατάψυξης της συσκευής σε χαμηλή θερμοκρασία, κατά τη 
μακροχρόνια λειτουργία μπορεί να συσσωρευτεί πάγος στις εσωτερικές επιφάνειες του θαλάμου.
Όταν το στρώμα πάγου υπερβεί το πάχος των 1/4 ίντσας, η συσκευή πρέπει να αποψυχθεί για τη βελτί
ωση της απόδοσης ψύξης. Για την αφαίρεση του πάγου, ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:
2. Απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε την από την τροφοδοσία DC.
3. Αφαιρέστε όλα τα προϊόντα από το εσωτερικό της συσκευής.
4. Περιμένετε μέχρι να λιώσει πλήρως ο πάγος.
Αποστραγγίστε το νερό αφαιρώντας το πώμα αποστράγγισης και στη συνέχεια σκουπίστε τις 
εσωτερικές επιφάνειες με ένα μαλακό, στεγνό πανί, ώστε να στεγνώσει πλήρως το εσωτερικό.
5. Επανασυνδέστε την τροφοδοσία DC για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην χρησιμοποιείτε μηχανικές συσκευές ή άλλες μεθόδους (όπως αιχμηρά 
αντικείμενα, κατσαβίδια ή ηλεκτρικά στεγνωτήρια) για να επιταχύνετε τη διαδικασία απόψυξης.

Κατά τη λειτουργία του συμπιεστή είναι φυσιολογικό να ακούγονται ήχοι βρασμού 
που προκαλούνται από τη ροή του ψυκτικού μέσου.

Ο θόρυβος που εκπέμπεται από τον ανεμιστήρα ψύξης του συμπυκνωτή αποτελεί φυσιολογικό φαινόμενο.



Όταν η συσκευή δεν χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα:

Καθαρισμός της συσκευής 

1. Αδειάστε το ψυγείο αφαιρώντας όλα τα αντικείμενα από τη συσκευή.
2. Απενεργοποιήστε το ψυγείο.
3. Αποσυνδέστε το φις τροφοδοσίας DC από την πρίζα τροφοδοσίας συνεχούς ρεύματος.
4. Αφήστε την πόρτα ελαφρώς ανοιχτή για να αποτρέψετε τη συσσώρευση 
δυσάρεστων οσμών.

1. Πριν από τον καθαρισμό, αποσυνδέστε πάντα το φις τροφοδοσίας DC
από την πηγή συνεχούς ρεύματος.
2. Εάν χρειάζεται, καθαρίστε το εσωτερικό της συσκευής με διάλυμα ζεστού νερού και μαγειρικής 
σόδας (1 κουταλιά της σούπας ανά 2 λίτρα νερού). Στη συνέχεια, στεγνώστε με ένα μαλακό πανί.
3. Για τον καθαρισμό της εσωτερικής επιφάνειας, μην χρησιμοποιείτε συρ-
ματόβουρτσες ή επιθετικά απορρυπαντικά.
4. Σε περίπτωση ανάγκης καθαρισμού του συμπυκνωτή, αυτό πρέπει να ανα-
λάβει εξειδικευμένος τεχνικός.
5. Βεβαιωθείτε ότι οι εισαγωγές και οι εξαγωγές αέρα της συσκευής είναι ελεύθερες
από σκόνη και βρωμιά.



Ι. Επίλυση Προβλημάτων 

Βλάβη 

Η συσκευή δεν λειτουργεί.

Η λυχνία LED δεν ανάβει.

Η συσκευή δεν ψύχει (το φις είναι 
συνδεδεμένο, ο πίνακας ελέγχου 

εμφανίζει σωστά τα δεδομένα).

Η συσκευή δεν ψύχει (το φις 
είναι συνδεδεμένο, η οθόνη εμφανίζει-
Εμφανίζει κωδικό σφάλματος F1).

Η οθόνη εμφανίζει κωδικό σφάλματος και 
η συσκευή δεν ψύχει. Παρακαλούμε ανατρέξτε στο 

παραπάνω κεφάλαιο: «ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΚΩΔΙΚΩΝ ΣΦΑΛ-

ΜΑΤΩΝ».

Πιθανή αιτία 

Έλλειψη τάσης στην 
τροφοδοσία DC.

Καμένη ασφάλεια στην υποδοχή 

αναπτήρα ή στη συσκευή.

Κατεστραμμένος συμπιεστής ή διαρροή 

ψυκτικού μέσου.

Πολύ υψηλό όριο ενεργοποίησης προστασίας 

της Μπαταρίας λόγω χαμηλής τάσης.

Η τάση της Μπαταρίας είναι πολύ χαμηλή.

Παρακαλούμε ανατρέξτε στην παραπάνω 

εξήγηση στην ενότητα «ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΚΩΔΙΚΩΝ
ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ».

Προτεινόμενη λύση 

Στα περισσότερα οχήματα, η υποδοχή 

του αναπτήρα πρέπει να είναι ενεργοποιημένη,

ώστε η υποδοχή τροφοδοσίας DC να είναι 

ενεργή.

Αντικαταστήστε την ασφάλεια με καινούργια 
με τα ίδια ηλεκτρικά χαρακτηριστικά.

Ελέγξτε αν ο συμπιεστής λειτουργεί. 

Η επισκευή πρέπει να πραγματοποιείται 
αποκλειστικά από εξουσιοδοτημένο 
σέρβις.

Ρυθμίστε την παρακολούθηση μπαταρίας 
σε χαμηλότερο όριο.

Ελέγξτε την κατάσταση της μπαταρίας 
και, αν χρειάζεται, φορτίστε την.

Η επισκευή πρέπει να ανατίθεται αποκλειστικά 

σε εξουσιοδοτημένο σέρβις ή 
σε ειδικό τεχνικό.

Ο συμπιεστής λειτουργεί, αλλά το εσω-
τερικό της συσκευής δεν ψύχει 
αρκετά.

Το εσωτερικό της συσκευής είναι υπερβολικά 

κρυωμένο και ο συμπιεστής λειτουργεί
συνεχώς.

Η συσκευή λειτουργεί με υπερβολικό θόρυβο.

Η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι 

πολύ υψηλή.

Το σύστημα ψύξης είναι μπλοκαρισμένο ή υπάρχει 

διαρροή ψυκτικού μέσου.

Στις εσωτερικές επιφάνειες της συσκευής έχει σχηματιστεί 

πάρα πολύ παχιά στρώση πάγου ή ψύχους.

Η πόρτα δεν κλείνει σωστά ή 
ανοίγει πολύ συχνά.

Ο συμπυκνωτής δεν αερίζεται 

αρκετά.

Η επιθυμητή θερμοκρασία έχει ρυθμιστεί πολύ χαμηλά.

Η συσκευή δεν είναι τοποθετημένη οριζόντια.

Η τάση τροφοδοσίας DC βρίσκεται 
εκτός του επιτρεπτού εύρους.

Παρακαλείσθε να περιμένετε μέχρι να κρυώσει η συσκευή.

Ενδέχεται να απαιτηθεί η μεταφορά της συσκευής σε καλύτερα αεριζόμενο χώρο. 

dzenia w lepiej wentylowane miejsce.

Παρακαλείσθε να επικοινωνήσετε με το τμήμα τε-

χνικής υποστήριξης ή με εξειδικευμένο τεχνικό.

Ξεκινήστε τη διαδικασία απόψυξης.

Η πόρτα πρέπει να παραμένει κλειστή όσο το δυνατόν 

συχνότερα και 
να ανοίγεται όσο το δυνατόν λιγότερο.

Τοποθετήστε τη συσκευή σε σημείο που εξασφαλίζει 

καλή κυκλοφορία αέρα.

Ρυθμίστε υψηλότερη θερμοκρα-
σία.

Τοποθετήστε τη συσκευή σε επίπεδη και 
σταθερή επιφάνεια.

Ενεργοποιήστε τη συσκευή με τυπική τροφοδοσία συνεχούς ρεύματος (DC). 

wym zasilaniu prądem stałym (DC).



I. ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

Διαθέτοντας Μπαταρία, μπορείτε να διασφαλίσετε τη διατήρηση της 
επιθυμητής θερμοκρασίας του ψυγείου σε κάθε κατάσταση.

Κατά την αποθήκευση παγωτού, πρέπει να ρυθμίσετε τη χαμηλότερη θερμο-
κρασία στο ψυγείο και να εξασφαλίσετε σταθερή τροφοδοσία ρεύματος.

Αποφύγετε προβλήματα υγείας που προκύπτουν από την υποβάθμιση της 
ποιότητας του εμφιαλωμένου νερού λόγω υψηλής θερμοκρασίας.

Εξασφαλίστε την ασφάλεια φρέσκων και κατεψυγμένων τροφίμων - ακόμη
και πολυτελών θαλασσινών - κατά τη διάρκεια μακρινών ταξιδιών.

Το ψυγείο αυτοκινήτου σας διατηρεί αποτελεσματικά τη φρεσκάδα των φύλλων τσαγιού.
Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, μπορείτε να απολαμβάνετε φρέσκο και
νόστιμο τσάι οποιαδήποτε στιγμή.

Η ιδανική θερμοκρασία αποθήκευσης του κόκκινου κρασιού είναι 10°C - 17,7°C.
Ο ακριβής έλεγχος της θερμοκρασίας στο ψυγείο αυτοκινήτου Euhomy
σας εγγυάται τη σωστή θερμοκρασία αποθήκευσης.

Τα φρούτα δεν διατηρούν τη φρεσκάδα τους σε ζεστό αυτοκίνητο για περισσότερο από 2 ώρες,
ακόμη και με ενεργοποιημένο το κλιματιστικό. Αντίθετα, το ψυγείο αυτοκινήτου σας 
μπορεί να διατηρήσει τη φρεσκάδα των φρούτων για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Γνωρίζετε ότι...; Η επίστρωση ορισμένων γυαλιών ηλίου μπορεί να ξε-
φλουδίσει λόγω υψηλών θερμοκρασιών! Το ψυγείο αυτοκινήτου σας είναι 
το ιδανικό μέρος για την αποθήκευσή τους.

Τα καλλυντικά λιώνουν εύκολα και αλλοιώνονται σε υψηλές θερμοκρασίες.
Φυλάξτε το μακιγιάζ και άλλα καλλυντικά σε δροσιά και ασφάλεια στο 
ψυγείο αυτοκινήτου σας.



I Σύνδεση με την εφαρμογή 

ΜΟΝΤΕΛΟ WI-FI:

Για να κατεβάσετε την εφαρμογή «Euhomy», σαρώστε τον κωδικό QR με το smartphone
σας ή αναζητήστε την στο App Store ή στο Google Play.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ:
1. Ενεργοποιήστε το ψυγείο αυτοκινήτου.
2. Βεβαιωθείτε ότι η λειτουργία Bluetooth είναι ενεργοποιημένη στο κινητό σας τηλέφωνο.
Σε αντίθετη περίπτωση, η συσκευή δεν θα ανιχνευθεί αυτόματα.
3. Κατεβάστε την εφαρμογή «Euhomy» από το App Store ή το Google Play™.
Παρακαλούμε να μην επιτρέπετε σε μη εξουσιοδοτημένες εφαρμογές την πρό
σβαση σε υπηρεσίες δικτύου και εντοπισμού.
4. Εάν χρησιμοποιείτε την εφαρμογή για πρώτη φορά, πατήστε το κουμπί «Sign up» (Εγγραφή) για να 
δημιουργήσετε λογαριασμό. Σε διαφορετική περίπτωση, πατήστε το κουμπί «Log in» (Σύνδεση).
5. Για να εξασφαλίσετε καλύτερη σύνδεση Bluetooth, επαναφέρετε τη συσκευή πριν από την 
πρώτη χρήση. Για το σκοπό αυτό, απενεργοποιήστε το ψυγείο και στη συνέχεια πατήστε και 
κρατήστε ταυτόχρονα τα κουμπιά «+» και «-» στον πίνακα ελέγχου του ψυγείου για 3 δευτερό
λεπτα, έως ότου ακούσετε έναν μονό ηχητικό τόνο. Στην οθόνη θα εμφανιστεί το σύμβολο «88
8» και μετά από 5 δευτερόλεπτα θα επανέλθει η διεπαφή εμφάνισης θερμοκρασίας.
Προσθήκη συσκευής 
I. Για να προσθέσετε συσκευή, στην αρχική σελίδα πατήστε «Add Device» (Προσθήκη 
συσκευής) ή το εικονίδιο «+» στην επάνω δεξιά γωνία της οθόνης.
(Εάν έχει ήδη προστεθεί συσκευή στον λογαριασμό, το κουμπί «Add Device» (Προσθήκη 
συσκευής) δεν θα είναι ορατό.)
2. Σύνδεση Αυτόματη σύν-
δεση (συνιστώμενη μέθοδος):
Με την ενεργοποίηση του Bluetooth, η εφαρμογή θα αναζητήσει αυτόματα τη συσκευή. Το κατάλληλο 
προϊόν μπορεί να προστεθεί απευθείας από τη λίστα των αυτόματα ανιχνευμένων συσκευών.
Βήμα 1: Πατήστε το κουμπί «Προσθήκη συσκευής» ή το εικονίδιο «+».
Βήμα 2: Αφού εντοπιστεί η συσκευή, κάντε κλικ στο «Προσθήκη». Βεβαιωθείτε ότι η 
λειτουργία Bluetooth είναι ενεργοποιημένη κατά τη διάρκεια αυτής της διαδικασίας.
Βήμα 3: Περιμένετε να πραγματοποιηθεί η σύνδεση και κάντε κλικ στο «ΕΠΟΜΕΝΟ».
Βήμα 4: Μετά την προσθήκη της συσκευής, μπορείτε να αλλάξετε το όνομά της 
και την τοποθεσία της στο μενού της εφαρμογής.
Βήμα 5: Μετά την ολοκλήρωση, κάντε κλικ στο «Έτοιμο».



I Σύνδεση με την εφαρμογή 

Χειροκίνητη σύνδεση: Επιλέξτε το μοντέλο σας από το μενού συσκευών.
Βήμα 1: Πατήστε το κουμπί «Προσθήκη συσκευής» ή το εικονίδιο «+».
Βήμα 2: Επιλέξτε τον κατάλληλο τύπο προϊόντος και κάντε κλικ στο γραφικό διάγραμμα του αντίστοιχου μοντέλου.
Βήμα 3: Απενεργοποιήστε τη συσκευή και στη συνέχεια πατήστε «Επόμενο».
Βήμα 4: Πατήστε και κρατήστε πατημένα τα κουμπιά «+» και «-» στον πίνακα ελέγχου του ψυγείου
για 3 δευτερόλεπτα και περιμένετε τον ηχητικό σήμα. Στην οθόνη θα εμφανιστεί το σύμβολο «8
88» και μετά από 5 δευτερόλεπτα θα επανέλθει η διεπαφή εμφάνισης θερμοκρασίας.
Βήμα 5: Ανοίξτε ξανά το ψυγείο αυτοκινήτου.
Βήμα 6: Κάντε κλικ στο «Next». Το smartphone σας θα συνδεθεί αυτόματα.
Βήμα 7: Μετά την προσθήκη της συσκευής, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το μενού της εφαρμογής για να αλλάξετε το όνομά της.
Βήμα 8: Μετά την ολοκλήρωση, κάντε κλικ στο «Έτοιμο».

Ακολουθήστε τις οδηγίες βήμα προς βήμα στην διεπαφή της εφαρμογής, η οποία περιλαμβάνει λε-
πτομερείς οδηγίες χρήσης.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η διαδικασία σύνδεσης μπορεί να διαρκέσει έως και 60 δευτερόλεπτα.
* Μετά την προσθήκη της συσκευής, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το μενού της εφαρμογής για να αλλάξετε το όνομά της.
* Μετά την ολοκλήρωση, πατήστε «Έτοιμο».
ΠΡΟΣΟΧΗ: Βεβαιωθείτε ότι η λειτουργία Bluetooth είναι ενεργοποιημένη στη φορητή σας συσκευή.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ BLUETOOTH:
Η λειτουργία Bluetooth μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε περιβάλλον χωρίς Wi-Fi.
ΠΡΟΣΟΧΗ:
Μετά την αποσύνδεση, περιμένετε περίπου 2-3 λεπτά πριν χρησιμοποιήσετε ξανά τον έλεγχο Bluetooth.

Χρήση της εφαρμογής My App
Μπορείτε να ρυθμίσετε τον διακόπτη ενεργοποίησης/απενεργοποίησης του ψυγείου.
Πατήστε «Περισσότερες λειτουργίες» στην κάτω δεξιά γωνία για να αποκτήσετε πρόσβαση στις 
ρυθμίσεις μονάδας θερμοκρασίας, λειτουργίας ψύξης και λειτουργίας προστασίας μπαταρίας.
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Ψυγείο Αυτοκινήτου 

Τρέχουσα θερμοκρασία 

Λειτουργική κατάσταση Προστασία μπαταρίας Τάση

Λειτουργική κατάσταση 

✓ Προστασία μπαταρίας 

Κλείδωμα Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση Επιπλέον λειτουργίες 

Επιπλέον λειτουργίες 

Μονάδα θερμοκρασίας 

Οδηγίες αποσύνδεσης 

Το ψυγείο αυτοκινήτου μπορεί να συνδεθεί μόνο με ένα κινητό τηλέφωνο.
Πρώτη μέθοδος: Αποσύνδεση σύνδεσης:
Απενεργοποιήστε το ψυγείο.
Πατήστε και κρατήστε ταυτόχρονα τα κουμπιά " + " και " - " στον πίνακα ελέγχου του ψυγείου για 3 δευτε-
ρόλεπτα, έως ότου ακούσετε ηχητικό σήμα. Στην οθόνη θα εμφανιστεί το σύμβολο «888», και μετά 
σε 5 δευτερόλεπτα θα επανέλθει η διεπαφή εμφάνισης θερμοκρασίας.
Δεύτερη μέθοδος: Αφαίρεση της συσκευής από την εφαρμογή:
1. Ανοίξτε την εφαρμογή και μεταβείτε στη σελίδα της συσκευής.
2. Πατήστε το εικονίδιο " " στην επάνω δεξιά γωνία.
3. Στη συνέχεια, πατήστε "Αφαίρεση συσκευής" στο κάτω μέρος της οθόνης.
Προειδοποιήσεις 

* Η λειτουργία της συσκευής μέσω κινητού τηλεφώνου μπορεί να έχει καθυστέρηση
1-3 λεπτών. Παρακαλούμε για την υπομονή σας.
* Η γλώσσα της εφαρμογής προσαρμόζεται αυτόματα στη γλώσσα του λειτουρ-
γικού συστήματος του τηλεφώνου.
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ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΡΑΨΤΕ ΜΑΣ 



1. Βρείτε το προφίλ "Κωδικός QR" στο Facebook.
2. Σαρώστε τον επισυναπτόμενο κωδικό QR.
3. Γίνετε μέλος της ομάδας.
4. Ενεργοποιήστε την εγγύησή σας στην καρφιτσωμένη ανάρτηση.

1. Στην εφαρμογή WhatsApp, μεταβείτε στις Ρυθμίσεις και πατήστε το εικονίδιο
QR δίπλα στο όνομα χρήστη σας.
2. Σαρώστε τον επισυναπτόμενο κωδικό QR.
3. Γίνετε μέλος της ομάδας.
4. Η εγγύησή σας έχει ενεργοποιηθεί.



Κατασκευαστής:
Όνομα εταιρείας: Ningbo Shuaifan Information Technology Co.,
Ltd. Διεύθυνση: Δωμάτιο 1320-2, Νο. 121, οδός Tongi, περιοχή 
Jiangbe, πόλη Ningbo, επαρχία Zhejiang 315000

ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ 

Η Ningbo Shuaifan Information Technology Co., Ltd. δηλώνει ότι ο τύπος ραδιοσυ-
σκευής Ψυγείο αυτοκινήτου Euhomy CF00 3 συμμορφώνεται με την οδηγία 201
4/53/ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης της ΕΕ είναι διαθέσιμο 
στην ακόλουθη διεύθυνση διαδικτύου: https://files.innpro.pl/euhomy

Διεύθυνση κατασκευαστή: Room 1320-2 No.121, Tongi Road, Jiangbe District
, Ningbo City, Zhejiang Province 315000

Ραδιοσυχνότητα: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Μέγιστη ισχύς ραδιοσυχνότητας: <20 dBm



Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία και τη χρήση βρίσκονται στο εγχειρίδιο χρήσης ή στην ετικέτα του προϊόντος. Πριν από την έναρξη 
χρήσης του προϊόντος, παρακαλείσθε να διαβάσετε προσεκτικά το περιεχόμενό του και να ακολουθήσετε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό.
Πριν από τη χρήση, παρακαλούμε να ενημερωθείτε επίσης για τις παρακάτω πληροφορίες:
Προειδοποιήσεις και Πληροφορίες Ασφαλείας 
1. Ηλεκτρική Ασφάλεια:
● Τροφοδοσία: Τα προϊόντα που τροφοδοτούνται ηλεκτρικά (π.χ. ανεμιστήρες, αντλίες, φωτισμός) πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο
με κατάλληλες πηγές τροφοδοσίας, σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. Πρέπει να διασφαλιστεί ότι η συσκευή είναι συνδεδε-
μένη σε δίκτυο με κατάλληλες παραμέτρους τάσης, ώστε να αποφεύγονται βλάβες στη συσκευή ή κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.
● Χρήση σε υγρές συνθήκες: Οι ηλεκτρικές συσκευές που προορίζονται για εξωτερική χρήση πρέπει να προστατεύονται από το 
νερό και την υγρασία, προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος ηλεκτροπληξίας. Απαγορεύεται η χρήση ηλεκτρικών συσκευών υπό 
βροχή ή κοντά σε πηγές νερού, εκτός εάν είναι ρητά σημειωμένες ως αδιάβροχες.
2. Προειδοποιήσεις σχετικά με τα υλικά:
●Αιχμηρές άκρες και κοψίματα: Προϊόντα όπως μαχαίρια, πολυεργαλεία ή αξεσουάρ κουζίνας πρέπει να φυλάσσονται σε μέρη 
απρόσιτα για παιδιά. Πρέπει να τηρείται ιδιαίτερη προσοχή για την αποφυγή κοψιμάτων ή τραυματισμών.
●Εύφλεκτα υλικά: Ορισμένα προϊόντα κάμπινγκ, όπως σπρέι, απωθητικά ή αξεσουάρ με μπαταρίες, μπορεί να περιέχουν εύφλεκτες
ουσίες. Πρέπει να φυλάσσονται μακριά από ανοιχτή φωτιά, θερμότητα και πηγές σπινθήρων.
3. Οδηγίες χρήσης:
● Υπερφόρτωση: Προϊόντα όπως φουσκωτά στρώματα, ξαπλώστρες και σκηνές πρέπει να χρησιμοποιούνται σύμφωνα με το μέγιστο
επιτρεπτό φορτίο που ορίζει ο κατασκευαστής. Δεν πρέπει να υπερβαίνονται αυτά τα όρια, προκειμένου να αποφευχθούν ζημιές 
στα προϊόντα και κίνδυνος τραυματισμού.
● Συστάσεις για το φούσκωμα :Φουσκωτά προϊόντα όπως στρώματα, κρεβάτια ή ξαπλώστρες δεν πρέπει να φουσκώνονται υπερβολικά.
Πρέπει να ακολουθούνται οι οδηγίες πίεσης, ώστε να αποτραπεί η ρήξη τους.
4. Ασφαλής αποθήκευση:
● Προστασία από ζημιές: Τα προϊόντα κάμπινγκ πρέπει να αποθηκεύονται σε ξηρό, δροσερό μέρος, μακριά από αιχμηρά αντικείμενα
που ενδέχεται να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό τους. Πρέπει να αποφεύγεται η επαφή με χημικές ουσίες που ενδέχεται να επηρεά
σουν την ακεραιότητά τους.
● Αποθήκευση σε μέρος απρόσιτο για παιδιά: Προϊόντα που μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο για τα παιδιά, όπως πολυεργαλεία,
αιχμηρός εξοπλισμός ή αξεσουάρ με μικρά εξαρτήματα, πρέπει να φυλάσσονται σε ασφαλές μέρος.
5. Προειδοποιήσεις σχετικά με τον κίνδυνο πυρκαγιάς:
●Κίνδυνος έκρηξης: Τα προϊόντα που περιέχουν μπαταρίες λιθίου-ιόντων (π.χ. φορητές συσκευές ψύξης, φακοί ή αντλίες) πρέπει 
να χρησιμοποιούνται σύμφωνα με τις οδηγίες φόρτισης και αποθήκευσης. Αποφύγετε την υπερθέρμανση των μπαταριών, καθώς 
αυτό μπορεί να προκαλέσει κίνδυνο έκρηξης ή πυρκαγιάς.
●Προειδοποίηση υπερθέρμανσης: Μην χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές ή συσκευές με μπαταρίες κοντά σε πηγές θερμότητας, ούτε
να τις αφήνετε σε κλειστούς, θερμούς χώρους, προκειμένου να αποφύγετε την υπερθέρμανση και τον πιθανό κίνδυνο ανάφλεξης.
6. Προειδοποιήσεις σχετικά με την ανάπαυση και την υγεία:
●Λανθασμένη χρήση ξαπλωστρών και στρωμάτων: Πρέπει να διασφαλίζεται ότι οι ξαπλώστρες και τα στρώματα χρησιμοποιού
νται σύμφωνα με τον προορισμό τους (για ανάπαυση). Τα προϊόντα αυτά δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται για δραστηριότητες που 
ενδέχεται να προκαλέσουν ζημιά (π.χ. άλματα, υπερβολική φόρτιση).
●Φροντίδα υγιεινής: Προϊόντα όπως στρώματα, ξαπλώστρες ή σκηνές πρέπει να καθαρίζονται τακτικά για την αποφυγή συσσώρευ-
σης βρωμιάς, βακτηρίων και μούχλας. Χρησιμοποιείτε κατάλληλα καθαριστικά σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.



Προστασία του περιβάλλοντος 

Τα χρησιμοποιημένα ηλεκτρονικά είδη, σύμφωνα με την οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, δεν 
πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα κοινά οικιακά απορρίμματα. Υπόκειται σε επιλεκτική συλ-
λογή και ανακύκλωση σε καθορισμένα σημεία. Εξασφαλίζοντας τη σωστή απόρριψή του, απο-
τρέπετε πιθανές αρνητικές συνέπειες για το φυσικό περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.
Το σύστημα συλλογής χρησιμοποιημένων συσκευών συμμορφώνεται με τις τοπικά ισχύουσες
περιβαλλοντικές διατάξεις σχετικά με την απόρριψη αποβλήτων. Λεπτομερείς πληροφορίες 
σχετικά με αυτό μπορούν να ληφθούν από το δημοτικό γραφείο, την υπηρεσία καθαριότητας 
ή το κατάστημα όπου αγοράστηκε το προϊόν.
Το προϊόν πληροί τις απαιτήσεις των οδηγιών της λεγόμενης Νέας Προσέγγισης της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (ΕΕ), που αφορούν θέματα ασφάλειας χρήσης, προστασίας της υγείας και προστασίας του 
περιβάλλοντος, καθορίζοντας τους κινδύνους που πρέπει να εντοπιστούν και να εξαλειφθούν.

Το παρόν έγγραφο αποτελεί μετάφραση του πρωτότυπου εγχειριδίου χρήσης, που συντάχθηκε
από τον κατασκευαστή.

Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τους όρους εγγύησης του διανομέα/κατασκευαστή
είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Το προϊόν πρέπει να συντηρείται (καθαρίζεται) τακτικά είτε από τον ίδιο τον χρήστη είτε από 
εξειδικευμένα σημεία σέρβις, με έξοδα και ευθύνη του χρήστη. Σε περίπτωση έλλειψης πληρο-
φοριών σχετικά με τις απαραίτητες περιοδικές ή συντηρητικές ενέργειες στο εγχειρίδιο χρήσης
, πρέπει να αξιολογείται τακτικά, τουλάχιστον μία φορά την εβδομάδα, η απόκλιση της φυσικής
κατάστασης του προϊόντος από αυτήν ενός καινούργιου προϊόντος. Σε περίπτωση ανίχνευσης
ή διαπίστωσης οποιασδήποτε ανωμαλίας, πρέπει άμεσα να ληφθούν συντηρητικά μέτρα (κα-
θαρισμός) ή να ζητηθεί τεχνική υποστήριξη. Η έλλειψη σωστής συντήρησης (καθαρισμού) και 
αντίδρασης κατά την ανίχνευση της ανωμαλίας μπορεί να οδηγήσει σε μόνιμη βλάβη του προϊ
όντος. Ο εγγυητής δεν φέρει ευθύνη για ζημιές που προκύπτουν από αμέλεια.

Εισαγωγέας:

INNPRO Robert Błędowski sp. z o.o.
ul. Rudzka 65c 44-200
Rybnik, Πολωνία τηλ. +48
533 234 303 hurt@innpro
.pl www.innpro.pl
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